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Dombai Gáborné elnök: Köszönti a megjelent képviselőket. 16.30 órakor megnyitja az ülést. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 5 képviselő jelen van. Ismerteti a 

napirendi pontokat. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. Szavazás után 

megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 5 igen szavazattal elfogadta. 

 

NAPIREND 

1.  Előterjesztés a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 

módosításáról 

 

Dombai Gáborné 

elnök 

2. Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről Dombai Gáborné 

elnök 

 

3. 

 

Egyebek 

 

 

 

1. Előterjesztés a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 

költségvetésének 2. módosításáról 

 

Dombai Gáborné elnök: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a nemzetiségi 

önkormányzat a Bethlen Gábor Alapkezelőtől 600.000 Ft támogatásban részesült a nemzetiségi 

nap rendezvényük lebonyolításához, az Országos Szlovák Önkormányzattól 90.000 Ft-ot 

kaptak népviseletre, és a Magyarországi Szlovákok Szövetségétől 150000 Ft-ot a 



Magyarországi Szlovákok Folklór fesztiválján való részvételre. Kérdés, hozzászólás nem lévén 

szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

25/2025. (X.7.) számú határozata: 

 
 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi 

Önkormányzat 2025. évi elemi költségvetésének módosított főösszegét 3 627 518 Ft-ban 

határozza meg az alábbiak szerint: 

 

 

BEVÉTELEK    3 627 518 Ft 

Működési bevétel:    3 459 496 Ft 

Előző évi maradvány:                  168 022 Ft 

KIADÁSOK     3 627 518 Ft 

Személyi juttatások                   50 000 Ft 

Munkaadót terhelő járulékok              48 000 Ft 

Dologi kiadások:    3 529 518 Ft 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke 

 

 

 

2. Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről 

Előadó: Dombai Gáborné elnök 

 

 

Dombai Gáborné elnök: Ismerteti az előterjesztést. A Szlovák Önkormányzat évek óta segíti 

a település gyereknapi rendezvényének lebonyolítását. Korán reggel megkezdődött a helyszín 

előkészítése, sátor felállítása, padok, asztalok helyszínre történő kiszállítása.  A szlovák házban 

a segítőkkel együtt főzték meg a finom ebédet (grízes tészta lekvárral), melyet a rendezvény 

helyszínére (kispálya) történő szállítás után kiosztottak a gyerekeknek és szüleiknek. Továbbá 

fánkot is sütöttek, melyből a gyerekeknek fánkevő versenyt rendeztek. Az önkormányzat egyik 

tagja a gyerekek nagy tetszésére lufit formázott. A gyereknapon ugrálóvár, bábelőadás, 

sminkelés, rajzolás várta a gyerekeket.  A jól sikerült rendezvény befejezése után az eszközök 

beszállítása, valamint elpakolása után a szlovák házban egy kis dalolásba kezdtek, ahol szlovák 

gyerekdalokat énekeltek. A rendezvény a Szlovák Önkormányzatnak nem került költségbe.  

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

 



Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

26/2025. (X.7.) számú határozata: 

 
 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

elfogadja a 2025. május 31-i gyermeknapi rendezvényen való közreműködésükről szóló 

beszámolót. 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Dombai Gáborné elnök: A Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat meghívására 2025. 

május 31-én délután részt vettek a XXXII. Nemzetiségi Fesztiválon, amely a Dunakanyari 

nemzetiségek táncegyütteseinek, ének- és zenekarainak találkozója volt.  A rendezvényt a 

Német Közösségi Ház udvarán tartották meg.  Fellépett a budakalászi Lustige Schwaben kórus, 

a vecsési Rosmarein Tánccsoport, a pomázi Nemzetiségi Általános Iskola tánccsoportja, a 

pomázi Mesedombi Óvoda tánccsoportja, Opanká-Pomáz, Nefelejcs Népdalkör – 

Pilisszentlászló, a budapesti NPE Liedeschatz kórus, a pomázi Singende Schwaben kórus, a 

budakalászi Alperose Tanzpruppe. A rendezvény fővédnöke Leidinger István Polgármester Úr 

volt. Nefelejcs Népdalkörük nagy sikert aratott. A műsor után a fellépők közül több nemzetiségi 

szervezettel felvették a kapcsolatot, melyet szeretnének tovább építeni a tapasztalatok 

megosztása, egymás rendezvényeinek segítése céljából. Céljuk, hogy Pilisszentlászlón is 

megvalósulhasson egy Nemzetiségi Fesztivál. 

A rendezvény az önkormányzatnak 100. 000 Ft szállítási költségbe került. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

27/2025. (X.7.) számú határozata: 

 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

2025. május 31-i Pomázi Nemzetiségi Fesztiválon való részvételről szóló beszámolót elfogadja 

és jóváhagyja a rendezvénnyel kapcsolatban keletkezett 100.000 Ft összegű kiadást, melyet a 

nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére biztosított. 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Dombai Gáborné elnök: A Visegrádi Sportcentrumban 2025. június 21-én Folklór találkozót 

rendeztek, melyre a helyiek mellett a Pilis-Dunakanyar több településeiről is érkeztek fellépők. 

A rendezvényre történő fellépésre a Nefelejcs Népdalkör is kapott felkérést, melyet örömmel 

elfogadott.  

A rendezvényen többek között fellépett a Visegrádi Fellegvár Óvoda óvodásai, a Visegrádi 

Áprily Lajos Általános Iskola tanulói, a Visegrádi Duna-kanyar Citerazenekara, Alpenrose 



Tanzpruppe Budakalász, a Német Nemzetiségi Tánccsoport Pilisborosjenő, Lipa szlovák 

tánccsoport Budapest, Ruzmaring szerb táncegyüttes és zenekar Budakalász is. Élményekben 

gazdag gyönyörű műsor után a fellépő zenei együttesek egy kis talpalávalót játszottak, a 

vendégek táncra perdültek.  

A fellépőket a házigazdák egy kis vacsorával megvendégelték, mely közben lehetőség nyílt 

más nemzetiségiekkel történő eszmecserére a nemzetiségi hagyományokról és annak tovább 

viteléről a fiatalok bevonásával. 

A rendezvény az önkormányzatnak 100 000 Ft szállítási költségbe került.  

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

28/2025. (X.7.) számú határozata: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

elfogadja a 2025. június 21-i Visegrádi Folklór találkozón történt részvételről szóló beszámolót 

és jóváhagyja a rendezvénnyel kapcsolatban keletkezett 100.000 Ft összegű kiadást, melyet a 

nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére biztosított. 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Dombai Gáborné elnök: „Lépjünk ki önmagunkból, hogy létünk gyarapodjon a másokkal való 

találkozás révén” gondolatokkal azonosulva Pápa városa örömmel vállalta, hogy ebben az 

évben házigazdája legyen a XIII. alkalommal megrendezett Pálos Települések Találkozójának 

2025. június 20 és 22. között. A találkozón a szlovák önkormányzat 5 fővel képviseltette magát. 

Az első napon a regisztráció a polgármesteri és tartományfőnöki köszöntő után egy kisfilmet 

néztek meg Pápáról, majd idegenvezetéssel, illetve tárlatvezetéssel megtekintették Pápa 

nevezetességeinek egy részét (Esterházy kastély, Pannónia Református Múzeum, Fő tér, 

Nagytemplom). A vacsorát az Eszterházy kastélyban fogyasztották el. A második napon tovább 

folytatták a város nevezetességeinek megtekintését (Kékfestő Múzeum, Pálos-Bencés 

templom) A delegáció számára ünnepi szentmise volt a Pálos-Bencés templomban, ahol ünnepi 

beszédet mondott a város polgármestere és a pálos tartományfőnök, majd megtörtént Pápa város 

szalagjának felkötése a vándorzászlóra és a zászlóátadás Székesfehérvár képviselőjének. 

Délután előadást hallgattak meg a Pálos Rendről.  Vacsora után kötetlen beszélgetés volt, ahol 

találkoztak a pilisszentkereszti és kesztölci szlovák barátaikkal is, akikkel arról beszélgettek, 

hogyan lehetne a szlovák hagyományokat közösen megőrizni.  

A harmadik napon nyilvános szentmisét tartott a pálos tartományfőnök a Pálos-Bencés 

templomban, majd megtekintették a Dunántúli Református Egyházkerület Tudományos 

Gyűjteményét és a Várkertfürdőt.  

Ebéd után lelki és kulturális élményekkel gazdagodva, a pálos kötődésükben és 

elkötelezettségükben megerősödve tértek haza. 

A rendezvényen a nemzetiségi önkormányzat tagjai saját költségükön vettek részt.   

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 



 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

29/2025. (X.7.) számú határozata: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

elfogadja a 2025. június 20. és 22. között, XIII. alkalommal megrendezett Pálos Települések 

találkozóján való részvételről szóló beszámolót. 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Dombai Gáborné elnök: A Nemzetiségi napi rendezvény évek óta Szent László nap környékén 

kerül megszervezésre a Szlovák nemzetiségi önkormányzat által.  Őseiktől örökölt 

hagyományaik, tudásuk olyan kincs, amit kötelességük megőrizni és átadni a következő 

generációnak. Ennek fényében szervezték meg idén 2025. június 28-án és 29-én a nemzetiségi 

napi programot, mely során törekedtek a szlovák gyökereik, kultúrájuk, hagyományaik, 

nyelvük megőrzésére.  

A meghívókat már jóval a rendezvény előtt elkészítették és megküldték a vendégeiknek, 

fellépőiknek, továbbá a településen szóró lapoztak, hogy a szlovák és a nem szlovák lakosok 

közösen vegyenek részt a rendezvényen, ismerjék meg szlovák nyelven énekelt népdalokat, 

ezzel ösztönözve a településen tanuló diákok szlovák nyelv iránti elhivatottságát.  

Szombaton reggel 8 órakor kezdték a helyszín rendezését (asztalok, padok kirakása, sátor 

felállítása, színpad feletti sátor kihúzása, díszítések), valamint a főzést. Ebben az évben 

sertéspörköltet készítettek nokedlivel.  A vacsora utáni finom süteményeket a segítők sütötték, 

így a vendégfogadásnál kínált szlovák krumplis pogácsát az oszlikát is.  

14 órakor kezdték el fogadni a vendégeket finom szlovák házi krumplis pogácsával, oszlikával, 

majd elkezdődött az igen színvonalas műsor. Először a szlovák önkormányzat elnöke Dombai 

Gáborné köszöntötte a vendégeket, majd a település polgármestere Tóth Attila pár szóval 

méltatta a rendezvényt és köszöntötte a vendégeket.  

A rendezvényen felléptek: Pilisszentlászló Vadvirág Óvoda Szlovák Csoport, Hévízgyörk 

Hagyományőrző Szlovák Csoport, akik először jártak a rendezvényükön, Pilisszentlélek 

Népdalkör, Kerepes Hagyományőrző Csoport, Csővári Szlovák Tánccsoport, Nefelejcs 

Népdalkör, Hronka Szlovákiból Garamszentgyörgyről érkező énekcsoport akinek vezetője 

Helene Valentová (a csoport vezetője családi kötödéssel kötődik a településhez). 

A műsor befejezése után, ami nagyon nagy tetszést aratott a megjelenteknél, elfogyasztották a 

finom vacsorát és a segítők által sütött finom süteményeket. 

A rendezvényt zenés táncos est zárta, a talpalávalót a Montana zenekar játszotta. Másnap reggel 

közösen megtekintették a település kálváriáját, majd azt követően részt vettek a Szent László 

templomban tartandó szlovák és magyar nyelvű szent misén. A szentmise után lesétáltak a falu 

Fő terére, ahol közösen megkoszorúzták a Szent László szobrot. A rendezvény költsége 731 

945 Ft volt, melyhez a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-től 600 000 Ft támogatást kaptak. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

  



 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

30/2025. (X.7.) számú határozata: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

2025. június 28-án és 29-én megszervezett Szlovák Nemzetiségi Napról szóló beszámolót 

elfogadja és jóváhagyja rendezvénnyel kapcsolatban keletkezett 731.945 Ft összegű kiadást. A 

kiadás fedezetét a nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetése, valamint a Bethlen 

Gábor Alapkezelő Zrt. által megítélt pályázati támogatás biztosította.   

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Dombai Gáborné elnök: A 2025. évi Kárpát-medencei Szentlászló Települések XXIX. 

találkozóját július 5-6-án tartották meg Zalaszentlászlón, melyen a Szlovák Önkormányzat is 

képviseltette magát 5 fővel. Az évek folyamán a rendezvény megszervezése igen nagy anyagi 

terhet jelentett az önkormányzatoknak, ezért ebben az évben a korábbi három napos rendezvény 

két napos lett melyen a saját költségükön vettek részt. Az első napon a vendégek fogadása, 

illetve regisztrációja után a településen lévő Újhegyre mentek, ahol a Polgármesteri köszöntő 

és az ebéd elfogyasztása után a Polgármesterek megbeszélték a jövő évi települési találkozó 

helyszínét amely Vácszentlászló lesz.  

Délután sétáltak a település utcáin, megtekintettük a Deák emlékszobát, a Római katolikus 

templomot, az Evangélikus templomot, óvodát-bölcsődét, Polgármesteri hivatalt, Válicka 

kápolnát, Püspöki Grácián síremléket.  

A Millenniumi Parkban ünnepi megemlékezés és koszorúzás volt, majd utána ökumenikus 

istentiszteleten vettek részt. Este egy nagyon színvonalas zalai lakodalmas játékot adtak elő és 

a hagyományoknak megfelelően lakodalmas vacsora is került az asztalra, majd a zenekar talp 

alá valót játszott a vendégeknek. Második nap reggeli után sok élménnyel indultak haza. A 

találkozó az önkormányzatnak nem került költségbe. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

31/2025. (X.7.) számú határozata: 

 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

elfogadja a 2025. július 5-én és 6-án Zalaszentlászlón megszervezett Kárpát-medencei 

Szentlászló Települések XXIX. találkozóján való részvételről szóló beszámolót. 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Dombai Gáborné elnök: 2025. július 27-én, vasárnap részt vettek a XXIX. Nógrádi Folklór 

Fesztiválon a Bánki tónál. A csodás kilátással megáldott tóparton elfogyasztott ebéd után 



megérkezett az előre jelzett zápor, ezért a szervezők a fesztivál műsorát az esőtől való 

félelmükben a vészhelyzetre felállított nagysátorba tartották meg. Jó volt látni, hallani a sok 

fiatal táncost, énekest, az arcukon az átélés örömét. Az a csodálatos élmény töltött el, hogy van 

folytatása annak, amire az idősebb generációk sok energiát fektettek! Hallhatták a - teljesség 

igénye nélkül - a vanyarci, rudabányácskai, erdőkürti, sámsonházi énekkarokat, két 

népdalénekes különlegesen szép, csengő éneklését, tánc- és hagyományőrző csoportokat 

Püspökhatvanról, Répáshutáról, Kiskőrösről és a helyi óvodásokat. A Tücsök zenekar 

Salgótarjánból indították a műsort, majd a Csibaj Banda lépett fel Acsáról, akiket már a csővári 

zenélés során megismerhettek. Nehéz volt ülve hallgatni azt a fergeteges zenélést, amit a 

zenekarok produkáltak! Micsoda magas rezgések a megélt öröm során! Reményei szerint 

jövőre a Nefelejcs népdalkörüknek is lesz lehetősége énekelni, zenélni ezen a csodálatos folklór 

fesztiválon. 

A Magyarországi Szlovákok Szövetsége Közhasznú Alapítvány 150 000 Ft-tal támogatta a 

fesztiválon való részvételt. Az útiköltség 300 000 Ft volt, melynek felét a támogatásból fizették.  

 

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

32/2025. (X.7.) számú határozata: 

 

 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

2025. július 27-i Nógrádi Folklór Fesztiválon való részvétellel kapcsolatos beszámolót 

elfogadja és jóváhagyja rendezvénnyel kapcsolatban keletkezett 300.000 Ft összegű kiadást. A 

kiadás fedezetét a nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetése, valamint a 

Magyarországi Szlovákok Szövetsége Közhasznú Alapítvány által megítélt támogatás 

biztosította.   

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Dombai Gáborné elnök: a jegyzőkönyv hitelesítőjének Petkó Gábor képviselőt javasolja 

megválasztani. 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 

egyhangúan az alábbi határozatot hozza:  

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

33/2025. (X.7.) számú határozata: 

 

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 

jegyzőkönyv hitelesítőnek Petkó Gábor képviselőt választja meg. 



Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke 

Határidő: azonnal 

 
 

 

 

Egyebek 

 
Dombai Gáborné elnök: A jövő év januárjában megrendezésre kerülő Pilisi Szlovákok 

Regionális bálja rendezvényük előkészületeit ismerteti.  

Ismerteti az eddigi felajánlásokat: Szlovák Bernadett tortát, Dombai Diána kozmetikai kezelést, 

Dombai Henrietta gyümölcskosarat, Elsik Margit festményt, Petkó Judit és Hornyák Mónika 

ajándékkosarat, Surányi Richárd klíma tisztítást, Krasznahorkai László könyveket ajánlott fel.  

És még további visszajelzéseket is vár.  

Szvorák Katalin elfogadta a meghívásukat a rendezvényre.  

A belépő 5000 Ft lesz. Falunként 2 db VIP jegyet kell kiosztaniuk. A meghívókat karácsony 

előtt szeretnék megküldeni. A terembérlés és az étkezés költsége 2,5 millió forint lesz, a zenekar 

440.000 Ft, és lesz még buszköltség is. Várhatóan 400 fő fog részt venni a rendezvényen.  

 

Petkó Judit elnökhelyettes: Javasolja, hogy a pilisszentlászlóiak részére támogatójegyet 

értékesítsenek 2000 Ft értékben.  

 

Dombai Gáborné elnök: Megmutatja, hogy milyen ajándékot fognak adni a résztvevőknek. 

Ezt a kis ajándékpoharat a települési önkormányzat fizette ki.  
 
Több napirendi pont nem lévén az elnök az ülést 17:00 órakor bezárja. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Dombai Gáborné      Petkó Gábor 

      elnök          jegyzőkönyv-hitelesítő 


